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Kdybyste si v 1.tř. místo rodičů mohli vybrat, vybrali byste si  znovu CS?
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Doporučili byste písmo CS ostatním dětem?
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Proč se žákům líbí písmo 
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1. 20% je na učení snadné 

2. 19% vypadá pěkně 

3. 19% všichni ho snadno přečtou 

4. 16% písmo mě baví 

5.   7% je ve světě běžně používané 

6. 11% je čitelné i pro cizince 

7.    8% je lehké a zábavné, rychlejší 
 

 


